Zarthelyi dolgozat IV.
Magnetosztatika

L Fizikus 2001-2002. I1. felev

1.Egy két oldalu szabalyos haromszoghdlo 4 darab sejtbdl all, minden sejtet harom egyenként r
ellenallast huzal hatarol, (6sszesen 9 db r ellenallds van).

a)Aramot vezetiink at a halé két sarka kozott, mekkora lesz az eredd (Rap=?) ellenallas
ekkor? 10 pont
b) Mekkorak lesznek (Ix =?) az egyes agakban folyo aramerdsségek, ha a befolyo aram I,. ?

Mekkora az egyes aramdarabok keltette magneses térerdsség a haromszog (O) kozéppontjaban

(HO =?). 20 pont
c) Mekkora lesz az ered6 (R,p=?) ellenallasa a hal6zatnak, ha az oldalfelezoket hasznalom é&ram ki-
¢s bevezetdnek? 10 pont

C R 1= H' =2
b a
C Rasz
I,

2.Egy I aramatjarta vezetéktdl r tavolsagban levd, a vezetd tengelyével parhuzamos tengely koriil
egy M tomegli, 1 hossziisagu, m
momentumi magnestli rezeghet /kis

)\ kitéréssel/. (Tehetetlenségi nyomatéka:
I ©®=1/12 MIP’). Mennyi eckkor a
e rezgésigd 1d6 (T=?) ? 25 pont
r mo® T=?
(a<<m/4)

(®=1/12 MI*)

3. Két térusz alaku, téglalap keresztmetszetii toroid van. A téruszok bels6 sugara r , kiils6 sugara R,
vastagsaga (R-r=) d, a téglalap
magassaga a. A toruszokra /mindkétszer/
N menetszdmu tekercset tekeriink. Az
tekercs belsejét kétféleképpen toltjik ki
Ky (vizszintesen rétegzett) és
permeabilitasu (fiiggdlegesen rétegzett )
kozeggel (dbran  szemléltetve). A
permeabilitas mindkétszer linedrisan nd
i -rél pp -re Hatdrozd meg a kétféle
kitoltésti  toroid  Oninduktivitdsanak

B N ' hanyadosat!
7) = + - 7z . T = + - Ir-r
w(z) = i}/_LZé/_LI) c () = 19(214&1) (r'r) (LiLy =?) 35 pont

Osszesen: 100 pont
(Ponthatarok: 1- 49p-ig, 2 -50p-t6l , 3 -60p-tol, 4 -75p-t6l, 5 -90p-tol)
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